

# 城镇职工医保今后都一样了

全潍坊130万参保人员享受同等待遇

本报4月5日讯(记者 庄文石 通讯员 王婧)5日,记者从潍坊市社保中心了解到,城镇职工医疗保险市级统筹从今年4月份起启动实施,全市所有县市区的130万参保人员将不再受地域限制,可以享受无差别的医疗保险服务。

据了解,在实现市级统筹之前,各县市区由于经济发展水平不同,职工医疗保险待遇也存在差异,统筹后,全市所有参保人员将享受到同一标准的医疗保险待遇。参保人员可持有效证件在全市范围

内300多家定点医疗机构自由就医、即时结算。

在社区卫生服务机构及一、二、三级医院发生的住院医疗费用,首次住院起付标准分别为400元、500元、700元、900元,年度当中第二次住院起付标准降低100元,从第三次住院开始,不再设置起付标准;起付标准至基本医疗保险统筹基金最高支付限额部分,基本医疗保险统筹基金对在职职工支付比例分别为93%、88%、86%、84%,对退休人员支付比例分别为

96.5%、94%、93%、92%,其余费用由个人负担。一个医疗年度,基本医疗保险统筹基金和大额医疗保险基金年度最高支付限额分别为6万元和24万元,共计30万元。

此外,市级统筹后,潍坊市门诊特殊慢性病病种将增加到41种。全市已参保单位退休人员的医疗保险待遇与单位缴费脱钩,个人账户每月按时全额划拨。从根本上解决了所有退休人员和即将退休人员的后顾之忧。



## 缅怀先烈

5日在潍坊市烈士陵园,潍坊医学院的学生前来参观纪念馆缅怀先烈。清明节期间,社会各界人士纷纷来到烈士陵园祭奠先烈。

本报记者 孙国祥 摄影报道

## 寿光打造海水蔬菜产业园

海水蔬菜品种将达到10余种

本报4月5日讯(记者

董惠)5日,记者获悉,寿光投资5600万元在羊口建设海水蔬菜高科技产业园,产业园将开发海水蔬菜产品,实现对沿海滩涂的连片开发。

据羊口镇的清水泊农场西洋海笋的负责人介绍,寿光北部沿海盐碱地,滩涂地面积广阔,海水农业资源丰富,海水蔬菜的前景较好。2010年,该农场共建设了100亩海水蔬菜基地,重点开发

了西洋海笋和黑枸杞两个品种,其产品也已经通过了“有机蔬菜”认证。

海水蔬菜高科技产业园项目正式启动运行以后,核心园区占地2000亩,核心园区内将打造350亩高标准海水蔬菜育种和育苗基地,海水蔬菜的种植品种将达到10余种。据介绍,育种、育苗基地的建立将解决海水蔬菜种子受制于人的难题,促进对沿海滩涂的连片开发。

## 潍坊医学院招收留学生

临床专业计划招生60名

本报4月5日讯(记者

秦国玲 李涛)近日,国家教育部办公厅下发文件,公布了“2011/2012学年度招收本科临床医学专业(英语授课)来华留学生的高校名单及招生计划”。山东省共有四所高校入围,驻潍高校潍坊医学院名列其中,招生计划60名。

“潍坊医学院的留学生医学本科教育提升到了一个更高的层次,对潍坊医学院扩大留学生规模,提高留学生教育水平,促进对外教育的交流合作都有重要的意义。”潍坊医学院国际交流与合作处老师介绍,学校招收

本科临床医学专业(英语授课)来华留学生资格获得教育部确认,是国家对潍坊医学院来华留学生医学本科教育质量的认可。

2007年,教育部下发了《来华留学生医学本科教育(英语授课)质量控制标准暂行规定》,对学校的授课质量、教学评估等做出规定。该规定公布以来,各国政府均把中国教育部每年下发的“招收本科临床医学专业(英语授课)来华留学生的高校名单”作为在华学习医学专业学生归国医师资格认定的考量标准。

# 前列腺炎 也让男人没“想法”

潍坊金盾医院特聘男科专家宋宗禄教授指出:男性功能障碍找对病因是关键

## 调查:71%前列腺炎患者伴有ED

据潍坊金盾医院男科的一项调查结果显示:在症状性前列腺炎患者中伴有ED的发生率为45%;欲望减退的发生率为21%;其中得慢性前列腺炎一年半以上的患者伴发ED患者的有71%。可以说,这一数据非常令人担忧,必须引起足够重视。前列腺炎会引起男性功能障碍?且听专家怎么说—

潍坊金盾医院特聘男科专家宋宗禄教授(原北京协和医院泌尿外科主任)解释,前列腺炎引发男性功能障碍的原因主要有:一、前列腺液也是男性精液的重要组成部分,当前列腺出现炎症时,分泌的前列腺液就会有所减少,直接影响到精液的数量和质量;二、前列腺炎会使患者产生疼痛感,疼痛本身就会造成极大的生理不适,导致出现男性功能障碍的衰退;三、前列腺出现炎症,导致内分泌紊乱,诸多和内分泌有关的物质,如

睾酮等就会对男性功能产生影响;四、心理问题,有的患者确诊后,偶对夫妻生活有一种担忧、愧疚的心态,生怕将病原体传染给配偶,在这样的心理状态下,男性功能也会出现日渐退化的趋势。

## 家庭冷战 只因丈夫“不行”

“我也不知道怎么这么倒霉,尿频、尿急、尿痛不说,过夫妻生活也痛,现在我完全不敢想那事了。”刚过不惑之年的方先生在金盾医院男科求诊男性功能障碍时对男科专家张继国主任说道。

这毛病有段日子了,由于思想保守,方先生一直不好意思上医院,面对妻子一天比一天冰凉的面孔,方先生无法忍受,面对幸福的家庭变成了战场,到后来便闹起了离婚,无奈之下方先生才迫不得已将自己的病情全盘托出,并不是自己有意冷落妻子,而是身体在折磨他,“妻子当时听了他的话

忍不住哭了,埋怨自己忽略了她的感受。”方先生说,在妻子的坚持下他们一起来到了金盾男科,经过系列详查,确诊为前列腺炎引起的男性功能障碍。

## 前列腺诊疗新技术 解除“性”福危机

方先生说,其实来金盾医院前,他自己上过诊所看过前列腺炎,药吃了不少,可病反复复总不见好,听别人说前列腺炎是治不好的,他也就放弃了,当他把担忧告诉了金盾医院特聘男科专家宋宗禄教授。

宋教授向其推荐了前列腺可视腔道介入消融术,“这项技术自中国工程院郭应禄院士历经10年研发而成,专门针对病程较长的慢性前列腺炎,在潍坊金盾医院男科临床应用三年多,接受治疗的患者都很满意,效果很好!”于是,方先生欣然接受了这套治疗方案,初次尝试后,他尿频、尿急、尿分叉等症状大大缓解,接

下来的一周左右治疗后,方先生每天感觉自己的不适症状越来越少,整个人精神大振,一个疗程结束后,他忐忑不安地再次与妻子“亲密接触”,没想到表现出奇的好,为此,他们夫妻俩都有些难以置信,对前列腺可视腔道介入消融术疗效十分佩服。

## 前列腺可视腔道介入消融术治疗前列腺疾病的3大突破

突破一:破译前列腺包膜对药物的屏障作用,使药物无阻碍进入前列腺小血管,达到杀菌目的。

突破二:疏通前列腺小血管的治疗方法,使长期堆积的有害物排出。

突破三:对合并男性功能障碍非常有效的方法,具有独特的激活细胞活性和调节神经功能,使夫妻生活质量大大提高。

更多男性健康问题可拨打0536-2979999咨询。(李风)



## 相关链接

### ·早泄阴茎 背神经阻断术

又称“敏感神经阻断术”是一种微创手术,获得国际泌尿科、男科专家的鼎力推荐。潍坊金盾医院首家引进该技术,该术通过分离早泄敏感神经,从而不再早泄,延长夫妻生活时间,提高夫妻生活质量。该手术安全、快速、微创、无痛苦,无任何副作用,一次手术终生性福,15分钟即可让“快男”重振雄风。

### ·“海洋之星” 性功能智控系统

金盾医院引进美国“海洋之星”性功能智控诊疗系统,由现代数字化电子技术与传统中医经络学原理相结合,对使用者施以体外治疗:疗效显著,安全无痛,无任何毒副作用,不产生依赖性,属于科学可靠的高新技术物理疗法。治疗慢性早泄,阴茎短小,中老年性功能衰退有明显治疗作用,确保男人“性”福。

25年辉煌历史见证实力 专业铸就齐鲁男科第一品牌

全国十佳诚信男科医院 中国男科名医名院 山东省惠民医疗先进单位 山东省医保定点单位 奎文区医保定点单位

